

2012-03-03 Г.А. Зюганов: «Идем в последний бой за Россию!» Итоговая пресс-конференция лидера КПРФ в ИА «Интерфакс»

Руслан Тхагушев. Алексей Брагин. Фото Сергея Сергеева. Пресс-служба ЦК КПРФ

2 марта в информационном агентстве «Интерфакс» прошла пресс-конференция Г.А. Зюганова, посвященная итогам завершающейся избирательной кампании.

Г.А. Зюганов: «Я верю в мудрость и справедливость вашего выбора!»

- Мы завершаем предвыборную кампанию именно здесь, в «Интерфаксе», который всегда любезно предоставлял нам свою площадку, - сказал, обращаясь к журналистам, Геннадий Андреевич.

«На мой взгляд, самое трагичное, - продолжил лидер КПРФ, - это погибнуть под обломками собственного дома. Вы знаете, что произошло в Астрахани, но трагедии могло не быть, если бы господин Путин со своими службами принял несколько простейших мер. Во-первых, устарели все газовые сети. Во-вторых, у нас пользуются газовыми приборами, которым по 20-30 лет. Мы добываем 36% мирового объема газа, отапливаем пол-Европы, но у себя половина страны сидит со старым оборудованием, которое к тому же не обслуживается должным образом».

«У нас есть огромные средства, но вместо того, чтобы направить их на нужды трудящихся и обеспечение безопасности, власть распоряжается ими совершенно по-другому», - подчеркнул Г.А. Зюганов.

«Советская страна входила в пятерку самых безопасных, самых грамотных, самых динамично развивающихся государств, - продолжил лидер КПРФ. - Когда Путин пришел к власти, мы были на 15-м месте по человеческому потенциалу. Сегодня мы – 71-е и продолжаем проваливаться все глубже. Вместе с тем, за годы правления Путина почти девять лет шел золотовалютный дождь в связи с очень высокими ценами на нефть и газ. Мы получили колоссальные средства, которые можно было направить на развитие своей страны и, прежде всего, вложить их в человека, во все, что связано с его жизнеобеспечением. К сожалению, эти средства растрачены, спрятаны в чужие банки, расплзлись по карманам олигархии. В России за эти годы утроилось число миллионеров и миллиардеров, и в то же время на 5 миллионов увеличилось количество бедных и нищих».

«Мы слышали немало обещаний, которые не были выполнены, - отметил Г.А. Зюганов. - В ходе выборной кампании Путин обещал, что он всем добавит денег. Мы посчитали цену его обещаний – это примерно 5 триллионов рублей. Но таких денег у него нет. Чтобы они появились, надо проводить иную социально-экономическую политику. Но мы не дождались от Путина ни реальной программы, ни честных дебатов, ни отчета за то, что содеяно за прошедшие годы».

«Посмотрите бюджет на ближайшие три года, который подписал Путин. Еще раз хочу напомнить гражданам страны, что, начиная с мая 2012 года, все основные статьи этого бюджета будут сокращены. В области экономики – на 300 миллиардов. В области жилищно-коммунального хозяйства и строительства – на 100 миллиардов. В области здравоохранения и медицины – на 150 миллиардов. И самое печальное, что будут урезаны средства, предназначенные для регионов – на 230 миллиардов. Итак, обещания Путина невозможно выполнить», - подчеркнул лидер КПРФ.

«Два показателя из обещаний Путина хочу прокомментировать особо, - продолжил Геннадий Андреевич. - Он говорит, что будет создано 25 миллионов рабочих мест. Но одно рабочее место в течение года требует 11 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Для того, чтобы создать 25 миллионов рабочих мест, надо построить энерго мощностей на 37 миллионов киловатт-часов. Но за 10 лет Путин вместе с Чубайсом полностью демонтировали лучшую в мире энергосистему и не построили ни одной новой электростанции. Поэтому обещание создать новые рабочие места – это невежество,

глупость и безответственность».

«Назову еще один показатель, - отметил Г.А. Зюганов. - В ходе выборной кампании я встречался с ведущими специалистами в области строительства и эксплуатации энергообъектов. Так вот, в нынешней России из 100 турбин, работающих на электростанциях, 73 произведены более 30 лет назад».

«Хочу подчеркнуть, что у страны закончился запас прочности, который достался нам в наследство от Советской эпохи. Уничтожены 75 тысяч производств, а Путин со своей командой за 10 лет не построил ни одного крупного наукоемкого предприятия», - подвел итог лидер КПРФ.

«Можно ли исправить ситуацию? – задал вопрос Г.А. Зюганов. - Можно. Но для проведения подлинной модернизации нужно национализировать минерально-сырьевую базу, и эти огромные ресурсы направить на развитие страны. Путин категорически отказывается это делать. В моей же программе национализация - ключевой момент».

«Конкурентоспособными в мире можно стать лишь в том случае, если отрегулировать цены на энергоносители и транспортные тарифы. Но этого не делается. В результате в России солярка стоит 30 рублей за литр, а киловатт-час электроэнергии у нас дороже, чем в Европе и в Америке», - подчеркнул лидер КПРФ.

«Что касается справедливости, - отметил Геннадий Андреевич, - то она, прежде всего, измеряется отношением государства к детям, женщинам и старикам. Мы предложили программу «Дети войны» по поддержке 14 миллионов человек, у которых Гитлер украл детство, а нынешняя власть украла старость. Но не встретили понимания у господина Путина, хотя на реализацию этой программы нужно всего 130 миллиардов рублей».

«Чтобы восстановить справедливость, - продолжил Г.А. Зюганов, - надо немедленно отменить 83-й закон, отправляющий на распродажу всю социальную сферу. Отменить 122-й закон о монетизации льгот. Но господин Путин со своей командой не желают этого делать».

«Я еще раз обращаюсь к вам. Мы подготовили свою программу, у нас есть реальная команда. Мы выступаем за лево-центристский курс, при котором страной будут править народ, труд и справедливость. Я приглашаю вас прийти на выборы и поддержать нашу команду. Это будет мирный выход из того тупика, куда загнали страну. Продолжение нынешнего курса, который проводит Путин, закончится обвалом. И мы с вами обязаны сделать все, чтобы этого не случилось. Я верю в мудрость и справедливость вашего выбора, желаю вам добра и успехов!» - сказал в завершении лидер КПРФ.

Д.Г. Новиков: Десять причин, почему надо голосовать за Зюганова

Секретарь ЦК КПРФ, член Президиума ЦК Д.Г. Новиков назвал 10 причин, по которым, по его мнению, избиратели обязательно проголосуют 4 марта 2012 года за Г.А. Зюганова:

1. Г.А. Зюганов дал слово, что после Победы на президентских выборах он проведет досрочные выборы в Государственную Думу. Это в полной мере отражает настроения большинства граждан страны. Эти выборы будут проведены на основе нового порядка формирования избирательных комиссий, равном представительстве партий в них. При новых правилах защиты наблюдателей и представителей СМИ. Одновременно будут проведены выборы Совета Федерации, полномочия парламента расширятся.

2. Наш кандидат в Президенты представил состав будущего правительства, показал принципы его формирования. Это будет Правительство Народного доверия, сформированное на коалиционной, профессиональной основе.

3. Лидер КПРФ предложил покончить с президентским самовластием в России: уменьшить срок президентских полномочий до 2-х раз по 5 лет – не более.

4. Г.А. Зюганов продемонстрировал настойчивое стремление к честным выборам. Ради этого заключены соглашения о совместном контроле за голосованием с Жириновским, Мироновым, организациями «Росвыборы», «Лигой избирателей» и другими.

5. Геннадий Андреевич в своей программе показал, что после его победы на выборах будут созданы реальные формы демократии и народовластия: принят новый закон о Референдуме, заработает единая система местных советов, их полномочия расширятся, а финансовые возможности позволят эти полномочия реализовать.

6. После прихода к власти Г.А. Зюганова будет принято новое антикоррупционное законодательство. Станет осуществляться контроль не только за доходами, но и за расходами чиновников. Будет введена неотвратимость наказания за коррупционные преступления вне зависимости от должности чиновника.

7. Г.А. Зюганов в своей программе поставил вопрос об изменении судебной системы. Судьи на уровне городов и районов станут избираться непосредственно населением.

8. С цензурой в России будет покончено, власть станет воспринимать СМИ как своих союзников в разоблачении изъянов системы и преступлений конкретных должностных лиц. Заработает общественное телевидение, во главе которого будут поставлены не чиновники, а люди, которые действительно пользуются уважением в обществе.

9. Лидер КПРФ будет представлять интересы широких слоев населения, он намерен объединить общество, нацелить его на решение созидательных задач. Жириновский и Миронов фактически признали первенство за Г.А. Зюгановым в оппонировании правящим кругам.

10. Геннадий Андреевич представил обществу реальную социально-экономическую программу. Многие ее идеи восприняты гражданами. В частности по вопросу необходимости проведения национализации. Миф о том, что в этом случае в России начнется гражданская война, полностью развеян. Идея введения прогрессивного налогообложения пользуется поддержкой всего общества. Также поддержан

гражданами тезис о введении налога на роскошь. Соответственно, победа Г.А. Зюганова на выборах станет победой широких слоев нашего народа.

Ю.В. Афонин: Мы установили серьезный заслон на пути фальсификаторов выборов

Секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин рассказал, какие меры предпринимает КПРФ по организации контроля на выборах.

- Мы считаем, что второй тур выборов неизбежен, если будет более-менее объективный подсчет голосов. По нашим оценкам, во второй тур выйдут Г.А. Зюганов и В.В. Путин. На этих выборах от нашей партии будут работать 304 тысячи наблюдателей, членов комиссий с правом решающего голоса и членов комиссий с совещательным голосом. Мы заключили договоры с организациями «Росвыборы», «Лигой избирателей» и другими. Вчера состоялось совещание, на котором мы приняли решение о создании совместной системы параллельного подсчета голосов, в ее основу ляжет структура КПРФ, которая объективно отработала на выборах в Государственную Думу.

Мы рассчитываем, что в эту систему будет введено не менее 70 процентов протоколов с избирательных участков. По целому ряду регионов мы даже сможем вводить данные быстрее, чем господин Чуров.

КПРФ в три раза увеличила количество точек ввода параллельного подсчета голосов, распространила эту систему на всю территорию РФ, теперь она охватывает не только

крупные города, но и небольшие населенные пункты. В стране созданы мобильные группы юристов. Считаю, что мы установили серьезный заслон на пути фальсификаторов выборов.

При продолжении нынешнего курса страну ждут развал и позор!

Затем участники пресс-конференции ответили на вопросы журналистов.

Г.А. Зюганов поблагодарил телеканалы «Россия-1» и «Россия-24» за то, что они спасли дебаты на нынешних выборах. «По крайней мере, это были полноценные дебаты, где можно было изложить свою точку зрения и выслушать оппонента. Осуществлялись трансляции с пресс-конференций в «Интерфаксе», они стали достоянием общественности, поэтому власти все труднее врать».

Геннадий Андреевич отметил, что примерно 1 процент избирателей досрочно голосует, «но мы прекрасно понимаем, как проходит такое голосование. Знаем, как все голоса сыпают в одно ведро партии власти. Есть еще 4-5 млн открепительных удостоверений. В сумме это уже примерно плюс 10 процентов, которые власть пытается утащить, еще не начав выборы. Со всем этим мы уже сталкивались во время предыдущих кампаний, сейчас внимательно отслеживаем ситуацию. По нашим опросам, Путин имеет от 22 до 35 процентов поддержки, у него никак не получится 50 процентов, если власть не уворует хотя бы 15-20 процентов.

«Что касается демографической ситуации в стране, - сказал лидер КПРФ, - то в ближайшие 10 лет каждый год из реального производства будет убывать по 1 миллиону человек. Поэтому никакого роста числа избирателей быть не может. Это все фокусы господина Чурова».

«После того, как страну обворовали, - продолжил лидер КПРФ, - растащили все заводы и фабрики, они взялись за последнее – за право избирателя исправить своим голосом сложившуюся ситуацию. Возмущение населения было настолько массовым и широким, что волна прокатилась по всем площадям и улицам. Если суммировать требования всех, кто вышел на Манежную, Пушкинскую, Болотную площади и на Поклонную гору, там звучало одно требование: «Даешь честные выборы! Мы хотим жить в достойной и уважаемой стране!».

«Я полагал, - отметил Г.А. Зюганов, - что после этого власть сделает выводы. Путин предложит реальную программу, согласится пойти на дебаты, скорректирует ситуацию, связанную, прежде всего, с центральной избирательной комиссией. Но после отчета Чурова и силовиков в Думе, стало ясно, что «Единая Россия» очень боится менять состав избирательной комиссии. Несмотря на то, что девяносто процентов граждан не доверяют такому ЦИКу».

«Наши три законодательные инициативы, - подчеркнул лидер КПРФ, - которые позволили бы провести честные выборы, власть отклонила, хотя на их реализацию не потребовалось бы ни копейки затрат. Значит, продолжают жульничать, боятся честных выборов».

«Никогда такого произвола, такой трамбовки, и таких мерзостей еще не было, - продолжил Г.А. Зюганов. - Даже на митинги сгоняют за деньги и под давлением руководства. Или объявляют день голосования рабочим днем, заставляют работников брать открепительные удостоверения, чтобы затем голосовать на рабочем месте под присмотром своего начальства. Но сколько веревочке не виться, конец будет. Поэтому я официально заявляю господину Путину и господину Чурову, что если вслед за нелегитимной Думой будет такая же нелегитимная исполнительная власть, они ее не удержат. Невозможно управлять государством, где власть предрешающим не доверяют три четверти населения. Невозможно эффективно работать в стране, в которой власть не прислушивается и не уважает граждан. Неявка Путина на дебаты – это неуважение к гражданам России».

«Считаю, что выборы будут грязные, как никогда, но мы приняли целый ряд мер по противодействию произволу. Мы будем бороться за свои голоса в рамках закона, и уверены, что сможем защитить наш результат», - подчеркнул Геннадий Андреевич.